
t3

t3 t3

45

60

5.
3

54
.7

50

2-φ5.3

フレーム止め穴 

34

端子台 2-M3

安全カバー
止めネジ 

安全カバー 

配線口 

10.7

t3
24

金具 

両軸両背用
オールステンレス製です。
端子台・カバーはありません。
金具の固定は3.1Nⅿ※で
締めつけてください。
※スパナを使った締め付け
　トルクです。プラスドライバー
　を使う場合は3.5Nⅿに
　なります。

十字穴付
六角アプセット
ボルト  
M5×15 
SUS304

六角ナット 1種
M5 SUS304

バネ座金 2号 
M5 SUS304

十字穴付
六角アプセットボルト
M5×15

歯付座金
ナット
M5

十字穴付
六角アプセットボルト
M5×15

歯付座金
ナット
M5

十字穴付
六角アプセットボルト
M5×15

歯付座金
ナット
M5

十字穴付
六角アプセットボルト
M5×15

歯付座金
ナット
M5

十字穴付
六角アプセットボルト
M5×15

歯付座金
ナット
M5

フレーム形状が落とし込みとなる場合にお使いください。
金具の固定は3.1Nⅿ※で締めつけてください。
※スパナを使った締め付けトルクです。プラスドライバーを使う場合は3.5Nⅿになります。

●オプション金具

t3
t3

・金具の高さを低くしています。標準付属の金具では取付けできない所へお使いください。
・端子台・カバーはありません。
・パワーモーラの取付軸の固定は3Nm、金具の固定は3.1Nⅿ※で締めつけてください。
　※スパナを使った締め付けトルクです。プラスドライバーを使う場合は3.5Nⅿになります。

・金具の高さを低くしています。標準付属の金具では取付けできない所へお使いください。
・端子台・カバーはありません。
・出力軸を確実に固定するため、右側のナットから締めつけてください。
・パワーモーラの取付軸の固定は6Nm、金具の固定は3.1Nⅿ※で締めつけてください。
　※スパナを使った締め付けトルクです。プラスドライバーを使う場合は3.5Nⅿになります。

・パワーモーラと配線場所が
　離れている時にお使いください。
・端子台・カバーはありません。
・パワーモーラの取付軸の固定は
　3Nm、金具の固定は3.1Nⅿ※で
　締めつけてください。
　※スパナを使った締め付けトルク
　　です。プラスドライバーを
　　使う場合は3.5Nⅿになります。

・パワーモーラの取付軸側に
　ご使用できます。
・端子台・カバーはありません。
・金具の固定は3.1Nⅿ※で
　締めつけてください。
　※スパナを使った締め付けトルク
　　です。プラスドライバーを
　　使う場合は3.5Nⅿになります。

52

イントロ
ダクション

A C
パワー
モーラ

資　料資　料

用語集

型式対比

金　具

AC_p47_58_資料.indd   52AC_p47_58_資料.indd   52 2025/10/02   11:432025/10/02   11:43


